



В Республике Башкортостан жителяя Белорецка присяжные заседатели признали виновным в разбойном нападении и убийстве жительницы Белорецкого района



Собранные Белорецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан доказательства признаны присяжными заседателями достаточными для вынесения обвинительного вердикта 26-летнему жителю города Белорецка в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшей), пп. «в», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, сопряженное с разбоем).

Как установлено следствием и судом, в феврале 2018 года обвиняемый, заведомо зная, что ранее ему знакомая 75-летняя жительница города Белорецка, предоставляет физическим



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

лицам денежные займы под проценты, в связи с чем, полагая, что у неё по месту жительства могут находиться значительные денежные средства, а также осознавая, что пенсионерка в силу своего престарелого возраста и физического состояния неспособна защитить себя и оказать ему активное сопротивление, пришел к ней домой, где в ходе разговора нанес несколько ударов руками ей по голове, а затем задушил. После совершенного убийства злоумышленник обыскал дом жертвы и обнаружил денежные средства в размере 70 000 рублей, которые похитил и скрылся с места преступления, а впоследствии выехал в Республику Азербайджан.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-разыскным мероприятиям, проведенным следователями территориального следственного отдела, следователями-криминалистами регионального управления СКР и сотрудниками уголовного розыска МВД по Республики Башкортостан удалось установить личность преступника, после чего он был объявлен в розыск и вскоре был задержан при возвращении на территорию Российской Федерации.

В ходе следствия и суда, мужчина признался в содеянном, однако, настаивал на том, что совершил убийство в ходе ссоры, а потом уже решил похитить деньги. Однако, данная версия в ходе следствия была опровергнута.

Присяжные заседатели, изучив собранные следствием доказательства, пришли к выводу о виновности злоумышленника.

На основании вынесенного вердикта суд назначит мужчине соответствующее наказание.

11 марта 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1310462>